

华盛顿特区-

当美国面临通货膨胀和银行倒闭的双重威胁时，三名美国国会议员提出了一项关键的健全货币法案，该法案将使美联储（美金）在半个多世纪以来首次恢复稳定地位。

。



众议员亚历克斯·穆尼（R-WV）

《金本位恢复法》还对联邦储备系统对普通美国人造成的伤害做出了一些发现——特别是自1971年理查德·尼克松总统“暂时暂停”对美国货币体系的黄金支持以来。

。

H.R. 2435指出：“自2000年以来，美联储票据已经失去了40%以上的购买力，自1913年《联邦储备法》通过以来，已经失去了97%的购买力。”

历史学家观察到，从货币体系中消除黄金可赎回性使中央银行家和联邦政府官员在扩大货币供应、通过购买万亿美元债券为政府赤字提供资金或以其他方式操纵经济时，将他们从问责制中解放出来。

H.R. 2435表示：“有时，包括2021年和2022年，美联储的行动有助于创造8%或更高的通货膨胀率，将许多美国人的生活成本提高到无法维持的水平.....丰富金融资产的所有者，同时.....危及蓝领工人的工作、工资和储蓄。”

值得注意的是，众议员穆尼的法案还将要求全面披露过去60年来所有中央银行和美国政府的黄金持有量以及与黄金相关的金融交易——这是一个看似禁忌的话题，被神秘和欺骗所包围。

“为了使市场和参与者能够有序地达成固定的美联储票据美元-黄金平价.....秘书和美联储应各自公开.....所有持有的黄金，并报告自1971年8月15日根据1944年布雷顿森林协议暂停黄金的可赎回义务以来，任何涉及黄金的任何购买、销售、掉期、租赁和任何其他金融交易。”

